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Előfizetési díj helyben
Egósz óvro 10 kor. — fill. 
Egy hóra — > 90 „
Egy hótro — . 20 ,

Vidékre postai szétküldéssel
Egész óvro . 
Fél évre . . 
Negyedévre . 
Egy hóra
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Kiadja a m.-vásárhelyi füge 
és 48-as párt támo utasával 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadó váll

Szerkesztőség Főtó. 7. sz. 
hová a lap szellőn, részét 
érintő közlemény L kiií- 

d ondók.

Kiadóhivatal Főtér 7. b ám
•71V

Bzerkosztősóg telefonja ÍOI. 
Kiadóhivatal telefonja lOl.

oszlathassa a házat és gusztusa szerint való 
uj többséget 63 uj ellenzéket gyártson ma­
gának.

Ez a félelem azt hiszszük legalább egy­
előre alaptalan, mert magára a többségre 
is kockázat volna most, mikor a polgárság­
ban is minden kavarog és forr, választásokba 
menni. A Damoklesz-kard másik éle az 
volna, hogy Tisza hús vét után újra előáll 
házszabálymódositó indítványával.

Ez a nézet valószínűbb, de bizonyos az 
is, hogy ez esetben nem volna sikere újabb 
békitósnck, mert az ellenzék élethalálhar­
cot kezdene Tisza ellen és könnyen meg­
buktatná őt, akinek pozíciója nem csak a 
Lloyd-klubban nem egészen szilárd, de 
Becsben is sokkal gyengébb, mint sokan 
gondolják.

Szomorú kép.
Szomorú dolog az, mikor két em­

ber megcsalódik egymásban. Sorsukat 
egész életükre összekötötték, s ezeket 
a kötelékeket szét kell szakítani. Mert 
meggyőződtek róla, hogy nem egy­
máshoz valók és nem tudnak együtt 
boldogulni.

Az utolsó évtizedek alatt ijesztőn 
megszaporodtak az ilyen hajótörött 
exisztcntcnciák a házastársak között.
Az emberek gyorsabban élnek, idege­
sebbek lettek, kevésbbé tudják eltűrni 
és elnézni a másik hibáit. Pedig a 
házasságnak ez az alapja és sokáig 
tart, mig a lassú megszokás lecsi­
szolja a ellentétek eleit. Ezt az em­
berek nem tudják megvárni. A leg­
kisebb összezördülésnél már arra gon­
dolnak, hogy nincsenek örökös rab­
ságra kárhoztatva és hamarosan igye­
keznek megszabadulni egymástól.

Pontos statisztikai adatok szerint az 
1902. évben például 2290 válóper 
folyt le csak a budapesti törvényszék 
előtt. Harminchat esetben utasították 
el a válókeresetet, a többiekben ki­
mondták a válást és két esetben ér­
vénytelennek nyilvánították a házassá­
got. 335 közül százhetvenhét esetben 
a férj, százütvennyoleban a feleség in- j 

ditotta meg a váiópört. Százharminc- j 
nyolc esetben a férjet, száznegyven- ! 
négyben az asszonyt, hatban mindkét- j 
tőt bűnösnek mondták ki. j

A perek legnagyobb része a házas- j 
ság első öt esztendején belül lett meg- I 
indítva, de volt huszonkilenc olyan | 
eset is, midőn a házasfelek lmsz évi ; 
együttélés után akartak elválni egy­
mástól.

Szomorú statisztika ez: a boldogta­
lanság statisztikája. Mennyi elrombolt 
élet, elfoszlott álom és reménység! Mi­
kor a szülök férjhez adják a leányaikat, 
már aggódva kell gondolniuk arra, 
nem-e jön vissza majd, megtört szívvel, 
elfásult lélekkel, szerencsétlenül, hogy 
elölről kezdje az életét P
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Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhelyt,Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (90) 

Építő ipuri szakcsoportja. (Iroda: Főtér mészárosok udvarán.) Felvállal minden néven nevez_mdó épület munkát, azok 
tervezését, teljes elkészítését stb. A helyi m. kir. állami kórház utóbb befejezett munkálatainál legnagyol 0 elismeréssel tiintettetett ki 
hőbb vállalatai a fehéregyházi, kolozskarai. marosludasi telepes házak, sepsiszentgyörgyi m. kir. dohánygyár, marostijvári hitelszövet. 
kezet gabonaraktára és helyiségei, több állami közúti híd, a mosoni, erdüszeutgyörgyi állami iskola és több más állami vállalat,

lentiekből kitűnik, hogy ezen szakcsoportunk iránt is az állam teljes bizalommal lóvén, a reábizott munkálatoknak minden 
tekiutetbeukópes eleget leírni

Semmi bizonyosság, semmi állandó­
ság nincs már sehol, még a családi 
életben sem, mely a nemzetek, az or­
szágok alapja lenne, — mindenütt a 
helyzetek örökös váltakozását, a körül­
mények uj és uj alakulását látjuk sza­
kadatlanul. Az emberek végighajszol­
ják egymást az életen, céltalanul, ok­
talanul, és pihenést, nyugodalmat iga­
zán csak a síron túl lehet találni. So­
kat akarunk élni és sokszor elvesztjük 
nagy sietségünkben azt a keveset, a mi 
a valóságban értékes volt.

Az első házasság csalódása után, 
kevés ember nyeri vissza teljesen ke­
délye ruganyosságát. Valami kettévágta 
az életét és bizalmatlanul néz a jö­
vőbe is.

S ami a legfájdalmasabb: az elvált 
asszonyok keserves helyzetét roppant 
érdekesnek találja a világ. Ezer szem 
figyeli őket mindenütt és soha semmi 
sem veheti le róluk annak a titoknak 
a gonosz árnyékát, mely a szakadás 
okait borítja. Hiába mond azokról 
akármit, az igazat is: nem fogják el­
hinni. Mert izgatöbb az a rejtelmes 
homályosság, mely a csalódott asszo­
nyok szomorú múltját eltakarja.

Es azt hiszem, mindegyiknek eszébe 
jut néha, hogy talán mégis könnyebb 
lett volna a férj apró kellemetlen tulaj 
donságait elviselni, mint azt az életet, 
a mi a válás után következik.

A politikai helyzet.
A jövő hét derekáig széntositvo lesz a 

július l-ig szóló indcninitáa és ezzel véget 
ér a csaknem tizenegy hónapos ex-lex ál­
lapot.

És komolyan, serényen dolgozhatnék a 
parlament (van mit elvégezni), hanem le­
begtetné felette Tisza István gróf a kétélű 
Damoklész kardot. Az egyik éle a feloszla­
tás s itt azt mondják a félénkebbek, hogy 
Tisza azért kért félévi indemnitást, hogy 
az idei ujouczok, a tavalyi költségvetés, a 
horvátit provizórium, az olasz és német 
szerződési provizóriumok és a tisztviselői 
javaslatok Írtárgyalása után azonnal frl-

A háború.
Azt a hirt. hogy az oroszok visszavonul­

tak a Jalu folyó balpartjáról, mai Japán 
forrásból eredő jelantések is megerősítik. 
Tokióból ugyanis azt táviratozzak, hogy az 
orosz sereg zömét, mintegy 40.000 embert 
némi kozákcsapatok hátrahagyásával Kiuli- 
csengben koncentrálták. Ez a hely a Jalu 
torkolatánál fekszik, Antungtól északra a 
Vitsutól Fdngvangcsöngig vezető utón.

Ha csakugyan valónak bizonyul, hogy az 
oroszok 40.000 embert összpontosítottak a 
Jalu torkolatánál, akkor óbból azt lehet 
következtetni, hogy orosz részről már igen 
jelentékeny haderő áll Korea határán. Nem 
valószínű ugyanis, hogy az oroszok az em­
lített helyen, ahol a Jalu a legszélesebb és 
az átkelésre legkevésbbé alkalmas, hadere­
jük legnagyobb részét lekötik és védelmi 
vonaluk más pontjait elhanyagolták volna.

Az orosz csapatoknak Kiulicsengben való 
elhelyezését csak azzal lehet magyarázni, 
hogy megakarják gátolni a japánoknak a 
közeli Takusanban, a Korea öbölben való 
partraszállását. Nagy seregre tehát kettős 
okból van szükségük az oroszoknak, egy­
részt, hogy megakadályozzák a japánoknak 
Jalun való átkelését Vitsu mellett, másrészt 
pedig, hogy ellenszegüljenek annak, hogy 
Takusán vidékén csapatokat szállítsanak 
párrá.

Ito márki megérkezett Koreába és kihall­
gatáson volt a császárnál, aki őt igen ke­
gyesen fogadta. A kiváló japán állam fér 
férfin missziójára nézve sokféle kombiuá- 
ció merült (el. de pozitív tény gyanánt
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eddig csak azt sikerült megtudni, hogy a 
mikádó levelét adta át Jöhing császárnak.

Teliintve azt a körülményt, hogy Ito nem 
katonaember, alig hihető, hogy katonai 
ügyekben akar intézkedni Koreában. Való­
színű, hogy a mikádó arról biztosítja leve­
lében Korea császárját, hogy nőm törekszik 
országának leigázására, hanem egész had­
erejével tneg akarja óvni Korea integri­
tását.

Úgy látszik, a koreaiak még sem visel­
tetnek oly nagy bizalommal a japénok iránt, 
mint azt az eddigi angol és japán hírforrá­
sok jelentették.

Ezért Ito márki missziója tehát alighanem 
abból áll, hogy eloszlassa a koreaiak bizal­
matlanságát a japánok iránt, mert a koreai 
lakosság támogatására a japánoknak nagyon 
is szükségük lesz a háború folyamán.

HIRE k
M.-Vásárholy, 1904. márczius Pl.

A Kossuth-gyászünnep.
Tíz éve immár. A gyász, mely tiz év 

előtt közvetetlen fájdalommal markolt a 
szivünkbe, most szelíd, merengő kegyeletté 
változott, de a csodálat, amelylyel a nagy 
Kossuth Lajos iránt viseltetünk, most is 
oly üde, oly érintetlen, mint akkor volt, az 
országos gyász komor ünnepélyességében.

Erősen közeledünk már ahhoz az időha­
tárhoz, amikor az elfogult, megbízhatatlan 
közhangulat helyett a tárgyilagos történe­
lem ítél meg erényt és bűnt; Kossuth La­
jos alakja is kezd e történelmi távlat kö­
débe átmosódni, de az ő nagysága most 
is oly tündöklő, oly tiszta, mint akkor, az 
első diadalok mámorában volt.

Városunk egyöntetű ünnepélyességgel 
és kegyelettel áldozott Kossuth Lajos ha 
lálának tizedik évfordulóján.

A kollégium ünnepe.
A ref. kollégium hazafias ifjúságának 

Mentovich önképzőköre tegnap délelőtt 11 
órakor áldozott a nagy szabadsághős dicső 
emlékezetének. A szép ünnepet az ifjúság 
éneke nyitotta meg, mely után Gei­
ge 1 y f f y Gábor koll. VIII. o. t. mondott 
hazafias hévtől és lelkesedéstől áthatott 
gyönyörű emlékbeszédet. A Szikszay 
Lajos koll. VIII. o. t. sikerült énekszolója 
után, melyet Demeter Libor koll. Vili. 
o. t. kisért ügyesen harmoniumon, a Kos- 
suth-nóta éneklése mellett a kegyeletes 
ünnepély véget ért.

A polgárság ünnepe.
Csípős, kegyetlen hideg szél sivitott vé­

gig az utcákon a tegnap délután, de ez 
nem akadályozta meg azt, hogy városunk 
polgársága ne siessen leróni háláját és 
kegyeletet a nagy Kossuth emlékezetének.

Az egyesületek és különféle testületek, 
gyászlobogók elülvitele mellett, jelentek 
meg, a kollégium ifjúsága szintén. De ott 
volt a polgárság is igen nagy számban.

A gyászünnep a Kossuth-szobor előtti 
téren zajlott le.

A ref. dalkör éneke után Farkas 
Imre ref. koll. tanuló szavalt el egy al­
kalmi költeményt.

Most Izsák Aladár lépett az emel­
vényre. Szép szavakban, emelkedett hangit 
beszédben emlékezett meg Kossuth apánk

I életéről és működéséről. Meghatóan ecso- 
I telte a gyászt, melyet a magyar nemzet 
! érez nagyfiúnak elvesztél!.
I A szép beszéd után felhangzott éljen­

zés lecsillapul Iával a ref. dalkör énokolt.
Ezután G u s s á t h György koll. tanuló 

szavalt el ügyesen és lelkesen egy hazafias 
hangú költeményt. Végezetül ünekelt a ref. 
dalkör s ezzel a kegyeletes ünnepség vé­
get ért.

— Szent Antal felolvasó es­
tély. Nagy szí mu illusztris közönség 
gyűlt össze tegnap este 6 órakor a szent- 
ferouc-rendiek iskola helyiségébe, hogy 

, végig hallgassa azt a szép műsort, melyet 
oly harmonikusan állított össze a rendőrség. 
A szép sikerű estély legérdekesebb pontja 

j mindenesetre a br. Bálinti tt József iró 
felolvasása volt, melyben igazán humánus 
és megszívlelendő dolgokra hívta fel a kö­
zönség ügyei,:iét a szellemes felolvasó. A 
K i b é d y Bózsika urhöigy ügyes szavalata, 
a kifogástalan ének és zeneszámok csak 
emelték az estély sikerét.

— Vívó akadémia. A helyi kato­
nai vivőkör f. hó 26-án este 8 órától kez- 
dődőleg az Erdély szálló nagytermében 
vívó akadémiát tart. A kardok pengése 
után sarkantyúk csengése — vidám zeneszó 
mellett táncmulatság következik. Ez a mu­
latság amolyan bucsuzásszerü estély jelle­
gével fog bind. Ugyanis — mint köztudo- 
másn — a hadfiak áprilisben itt hagyják 
városunkat. Nem kételkedünk, hogy szép 
lányaink és asszonyaink ez estélyen teljes 
számban képviselve lesznek, hogy kedves 
mosolyaikkal, csábitó tekintetükkel beara­
nyozzák a harcfiak mulatságát.

— Hazaérkezett küldöttség. 
A dr. Bcrnádi György polgármester veze­
tése alatt, a díszpolgári oklevelet vivő kül­
döttség a mai napon hazaérkezett. Mint 
értesülünk, polgármesterünk városunk na­
gyon sok, régen vajndó ügyét bonyolította 
le ez alkalommal. Erről még bővebben fogunk 
megemlékezni.

— A tűzoltók újra szervezése.
Mint értesülünk. Oroszlány István vá­
rosunk tűzoltó lóparancsnoka Budapesten 
időzése alkalmával érintkezésbe lépett az 
országos tűzoltó szövetség elnökével, váro­
sunk tűzoltósága reformálása tárgyában. 
Ezek alapjai! tűzoltóságunk legközelebb 
teljesen újra fog szorveztotni, a fővárosi 
tűzoltóság mintájára.

Allstvásár. Ma vette kezdetét a 
virágnapi állalvásár szerencsés auszpiciu- 
mok mellett. Ugyanis úgy a felhajtás, mint 
a kereslet, nagyon kielégítő volt.

— Táléit hulla a Marosban. 
Folyó hó lti-én a marosszentkirályi gát kö­
zelében hálóval halászó emberek, egy — 
ez ideig ismeretlen — 3—4 év körüli gye­
rek hullájára bukkantak. Megyesfalva köz­
sége elöljárósága jelentést tett a marosi 
alsó járás szolgabirójának, ki is a gyerek 
hozzátartozói felkutatása iránt intézkedett.

— A barátok temploma mellett 
alkalmazott kereszt oly gyengén és kiha­
jolva áll az utczára, hogy ha csak egy kis 
rázkódás is éri könnyen ledől. Felkérjük a 
szent Ferencz-rendiek szerzetének főnőkét, 
mihamarabb intézkedjék e kereszt megerő­
sítése iránt, egy esetleges szerencsétlenség 
elkerülése céljából.

— Ragadós állati betegségek.
A marosi felső járás körébe tartozó Sár­
patak községben, valamint Nyárád-Szereda

községben a házi állatuk között a veszett­
ség föllépett. Továbbá Köszvénye. ro 
községben a takonykor és bőrféreg ,
A szükséges óvó intézkedések megtótettok.

— A póttartalékosok sorsa. 
Hogy mily kegyetlen tors jutott azon sze­
gény polgártársainknak osztályrészül a kik 
póttartalékosok, mi sem bizonyítja hatható­
sabban, mint az alábbi körülmény. Gál 
Jenő helyi polgártársunkat behívták tény­
leges szolgálatra Bécsbe. Jóllehet kis gyer­
meke elhalt s édes anyja sulyos betegen 
fekszik, még azon időre sem bocsátották 
haza, a mig kis gyermekét eltemetik. Ez a 
tett fényesen reá vall az „osztrák‘ hadse­
regre.

— Az ügyvédi irodában. Tóth 
Gergely gazda valamelyes pőrét intézte el 
városunkban. Abból származott a nagy ügy,

szomszédja
ogyszeribon 

gazdája!

hogy az ő tyúkja átszállt a 
portájára, mire a szomszéd 
dühbe gurult:

— Olyan szemtelen, mint 
mondta.

Persze, hogy por lett belőle, mert azt 
csak nem tűrheti el Tóth Gergely, hogy 
ilyen sértés essék a - tyúkján. Át is ad°ta 
az ügyet egy helyi ügyvédnek, de csak 
lassan haladt a dolog, be jölt hát heti­
vásárkor a városba az ügyvédje irodájába.

— A perembe jöttem ! --- mondta.
Egy vézna kis Írnok megkérdezte :
— Hogy hívják ?
— Tóth Gergely.

Hát az ellenfelét ?
— Cifra a neve.
Az írnok gondolkodott egy kicsit, azu 

tán mégegyszer megkérdezte.
Hogy hívják az ellenfelét ?

• Annak Cifra a neve !
Az írnok idegeskedni kezdett :
— Még az ellenfele nevét se tudja? 

Hogy cifra a neve. Micsoda beszéd ez ? 
Valaminek csak mégis hívják, akármilyen 
cifra is a neve. Hát mit Írjak én igy be ?

A parasztgazda nagy lolkinyugalonimal 
felelte :

-- Azt, hogy Cifra István.

A ,.Székelység" orodoti táviratai.

A képviselőház ülése.

Budapest, március 21.
A képviselőház mai ülésen úgy ál­

talánosságban, mint részleteiben
szavazták a véderő provizóriumot.

Az általános vitában Egri Bi füg­
getlenségi szólat fel -— a jav^siat 
ellen.

Ezután Nyíri honvédelmi miniszter 
szólalt fel, kérvén a javaslathoz beadott 
összes határozati javaslatok elvetését.

A részletes tárgyalásnál Szederkényi 
kérte a cim megváltoztatását — közös 
hadsereg helyett magyar hadsereg 
kitételt.

A többség persze nem fogadta el.
Ezután megkezdték az 1904. évi 

újoncok megajánlásáról szóló törvény- 
javaslat tárgyalását.

Nessi szólott elsőnek a függ. és 
48 as Kossuth-párt részéről, a javaslat
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ellen. Ezután Szederkényi beszélt 
szintén a javaslat ellen, melyei nem 
fogad el.

Ezután Nyíri honvédelmi miniszter 
nyilatkozott.

A katonai alrcáliskolák áthelyezé­
sénél azt mondja, hogy Maros-Vásár 
helyt uj alreáliskolát állítanak fel 
(Ezt már hallottuk!) Jelenti, hogy az 
uj katonai büntető törvénykönyv meg­
alkotására szükség van.

(Ezt mi is tudjuk, vájjon mikor lesz 
meg s magyar lesz-e tárgyalás nyelve ?

Ezután részleteiben is megszavazták 
ezt a javaslatot is.

Holnap lesz a javaslat harmadszori 
felolvasása, melynek végeztével az 
1903. évi höltségvetési törvény­
javaslat kerül napirendre.

Kossuth gyászünnep.
* Budapest, márc. 21.
A tegnapi Kossuth gyászünnep a fővá­

rosban impozáns módon folyt le.
Az ünnep istentisztelettel kezdődött a 

Deák téri eváng. templomban, hol Horváth 
lelkész mondott beszédet. Ezután a viga­
dóba vonult a közönség hol Rátkay mon­
dott prologot, utána Márkus Emila szavali 
Ünnepi beszédet Hock János orsz. képvi­
selő mondott, mely után Marothy Margit 
művésznő szavalt.

Délután tárogatók harsonája és cigány­
zene mellett a Kossuth sírjához vonult az 
ünneplők sokasága. Egyesületek, vidéki 
ifjúság és a függ. pártok nagy számban 
voltak képviselve.

A függ. párt koszorúját Kacskovics he­
lyezte Kossuth sírjára. Az emelvényen Ba­
rabás, Bartha Ödön s az ifjúság szónokai 
mondtak emlekbeszódet. Ezután rendben 
elvonultak.

A csőcselék.
A Tisza Kálmán-téren azonban egy cső­

cselék csoport a Kerepesi-ut felé tartott, 
mely a menethez akart csatlakozni.

A rendőrség útját állta- Ekkor a csőcse­
lék-tömegből 3 pisztolylövés dördült el a 
rendőrség felé. A tettest nem sikerült el­
fogni.

Az Atheneum előtt és a Nemzeti Színház­
nál a csőcselék ismét összeverődött, de a 
rendőrség szétoszlatta.

Gyilkosság.
Budapest, márc. 21.

A Kálvária-téren ma reggel egy hullát 
találtak mély sebbel. Megállapították, hogy a 
Nagy Erős Zsigmond kocsis hullája, a kit vere­
kedés közben szúrtak le az elmúlt éjjel 
Vancsó János és Szigeti István.

A háború.
Kína és Oroszország.

Budapest, márc. 21.
(London) A kínai lakosság az 

oroszszal szemben ellenséges indulattal

viseltetik. Valószínűnek tartják, hogy 
Kína és Oroszország közt is kitör 
a háború.

Japán győzelem.

(London) Hivatalosan is megerősítik, 
hogy a Jalu folyonál orosz és japán 
előőrsök összeütköztek. 

i A japánok szétverték az oroszokat.
Megcáfolják azon híresztelést, mikép 

1800 japánt elfoglak volna.

Dühöngő mészáros.

Bpest, márc. 21.
Becsből jelentik, hogy ott az elmúlt 

éjjel Ottakingen mészárost, feleségét, 
szolgáló leányát és egy tanoncát Ebner 
mészáros legény boszuból meggyilkolta. 
Kémes tette után önmaga ellen fordí­
totta mészároskését. Ebner, a ki ma­
gyarországi, faddi születésű haldoklik 
— a többiek meghaltak.

Óriási tűzvész.

Budapest, márc. 21.
Znióváraljáról jelentik, hogy az ot­

tani tanitóképezde leégett. Az intézet­
ben 87-en voltak elhelyezve. A növen­
dékeknek a padláson tartott összes 
ruhája elégett.

Meggyuladt a szomszédságban levő 
! jezsuita templom is, mely teljesen le­

égett. — A harangok összeolvadtak 
a borzasztó hőségben.

A égő zsarátnokokat a szél mesz- 
szire elhordta s több ház meggyul­
ladt — melyek egyrészét sikerült elol­
tani.

A tiíz még mindig dühöng — a 
lakosság elmenekül a tűz közeléből.

Három tüzeset egy nap.

Budapest, márc. 21.
Hajdúböszörményből jelentik, hogy 

tegnap ott három tüzeset fordult elő.
Legnagyobb volt Molnár Jánosnál.
Gyufával játszó gyermekek okozták.
A mikor a polyvás ólat szét húzták, 

egyik ember a vasvillájával egy alak­
talan tömegbe szúrt. Később kitűnt, 
hogy Molnár 4 éves fiának hullája 
volt.

Kétségtelen, hogy az ólat ő gyúj­
totta meg — s a helyett, hogy mene­
kült volna, a szegletbe bujt, hol 
összeégett.

nagy mohósággal futotta át. Visszatérve 
Morgondai bátyámhoz, ott Pintyőke tolmá­
csolásáéul elmondtuk, hogy a gróf a Gáldy 
bárók családi kriptájában van ideiglenesen 
eltemetve- Borinelli ügyvéd pedig értésünkre 
adta, hogy a gróf meghallván, vele a Mon- 
tedoro család is kihalt s Így a hitbizomány, 
a melynek örököse volt a néhai gróf, más 
ágra száll. Do miután a hitbizományi birtok 
évek óta zár alatt van, annak jövedelme, 
a birtokhoz nem tartozó paloták, műkincsek, 
azután értékpapíroknak nagy mennyisége, 
ez mind a gróf Montedvro Benedek leányát 
illeti, a ki az itt levő okmány szerint Vai- 
iegioban született 1835-ben, ha természete­
sen ez a leány feltalálható volna. A mikor 
az utóbbi szavakat Pintyőke tolmácsolta, 
hosszan néztem sötét szemébe, néztem 
igéző arcát és elgondoltam, ime azt a kis 
roményszálat is, a mit ő iránta táplálhatok 
nekem kell szétszakitnom, ha becsületes 
akarok maradni, ha nem akarom elhallgatni 
a mit tudok. A Morgondai bátyám Pintyő­
kéjéhez meg lehetett reményem, mert hi­
szen azt a vetélytársat csak legyőztem volna, 
de gróf Montedoro Valéria Mária a szegény 
református papra nézve örökre elveszett.

Tőlem fügött az egész, hogy nyomra ve- 
zessem-o, vagy eltakarjam végképen a 
njoinokot? Kiállítottam az anyakönyvből a 
Montedoro gróf hallotti bizonyítványát.

Csakhogy ez nem volt elég. A mint 
Korelli ügyvéd tudtunkra adá, a hatósággal 
is meg kellett állapíttatni a tényt, s e 
miatt aztán Nagy-Szebenbe kellett bemen­
tük, hogy a sir felbontására az engedélyt 
kikérjék. Végül miután egy házilag nem 
volt eltemetve, az egyházi szertartást is 
meg kellett utólagosan ejteni.

(Folyt, köv.)

REGENY-CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.
Irta: Bedőháiy János orsz. gyűl. képviselő. 
Másnap már kora reggel ott voltak a 

ptrokYti, Á v 1 v it at iratokat s ő azokat

Főszerkesztő:

Bedőházidános
országgyűlési képviselő 

Felelős szerkesztő:
Szenner József.

Kiadó bolthelyiség.
Kossuth Lajos-utca 8 szám
alatti házban egy bolthelyiség május 

hó l-étől, esetleg azonnal is

kiadó.
Értekezhetni Dudutz István főtéri üz­

letében.
4—6. Ili,

JVlagvak.
Megbízható csiraképes vc-
temény-, virág- és gazdasági magvak

olcsó árban
-NN kaphatók í^e-

Simon Ferencz üzletében.
99.

Bogdánffy I. csemege csarnoka uj helyisége ^zéeheoyi- 
tér 80. sz, aluli Vuif.
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Legolcsóbb bevásárlási források. Husiié ti sonkák
A legújabb mód szerint páczolva 

2 kilótól 4 kilóig.
Kitűnő füstölt és páczolt marha- 

borjú- és sertésnyelvek. Finom csá 
szárhus (kaiserfleis), továbbá vékonj 
füstölt és paprikás szalonna. I. és 11 
rendű szalámi, többféle füstölt és pá 
colt kasok, úgyszintén friss húsok 
marha-, borja-, sertés-, szopóborji 
tisztán kimérve
= jRéthi Jánosnál =
kapható Kossuth Lajos-utczában 

(Nagy-Szentkirály-utcza.)

Lili VASAK
1$ A Z Á IS II A A’. -US

(a volt különlegességi dohány-tőzsde helyiségében.)
din n i'/ és a legszebb játékén uk. 
női blousok, ingek és kötények.
, a legnagyok választékban, 

és itjáíidéktárgyak óriási váiasztékban. 
gg Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden 
Lükül. Minden darabon a feltüntetett legolcsóbb szabott árak, 
v kizárásával. —I—
vő, ki a legkissebb részben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 
szinti fénykép után életnagysága ingyen arczképet kap. A kép 
lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé- 
téritendő meg. ,S i c ti 1 i a"‘ székely czikkek raktára.

A 11 E Itt É A 1 I
Főtér 11. sz

és t<rj' rlimt. j ij ne,
- és férfi fehérnemüek,

árban.Kiabál

Eéthy János
kishegyben szöléitelepé.n körülbelül

30 000 drb. sima szőllővessző (két 
alyfa) és 10.000 darab gyökeres

Hirdetéseket^Izmáéi Jincs ^ elaajánl divatkalapokat jó mosó barehettoket, 
Tomi is flannelokot, mosó bársonyokat, férfi, 
női és gyermek al$ó-tricokat, harisnyákat, 
(vipöket os gain esni kát. Női ós gyermek kabá­
tok, gallérok. Készlet .van paplan, mátrácz, 
linóleum szőnyeg, fért* és női fohérnomüok- 
bőf. gyolcsokból. Szép női munkák é$ több-

my
a legjobb fajokból összeállítva
yökeresnek ezre — — — kj frt 
sima vesszőnek ezre — — ö frt.

Tisztelettel :
ír jutányos áron felvesz &
lapunkkiadóhivatala,féle piperecikkek, Réthy János
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Nyt melóit Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

RMpn

: ■

w&m


